

ПРО...

...ПАРАД

Боевые корабли Балтийского флота вошли в акваторию Невы для участия в военноморском параде, приуроченном к 70-летию Победы.

Как сообщает пресс-служба Западного военного округа, в ночь с 5 на 6 мая на рейде между Дворцовым и Благовещенским мостами займут свои места большой десантный корабль «Королев», малый противолодочный корабль «Уренгой» и дизель-электрическая подводная лодка «Выборг».

У набережной Лейтенанта Шмидта встанут корвет «Стойкий», ракетный катер «Заречный», противодиверсионный катер «Нахимовец» и десантный катер «Денис Давыдов». У Английской набережной — пограничный сторожевой катер «Алмаз», базовый тральщик БТ-115, морской буксир «Виктор Конецкий» и другие суда.

Военно-морской парад начнется 9 Мая в 9 часов. В нем примут участие 15 боевых кораблей, катеров и судов Балтийского флота ЗВО.

...ПЕРВОМАЙ

92 тысячи человек приняли участие в шествиях по Невскому проспекту 1 Мая.

По данным ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, 50 тысяч из них составили представители «Единой России» и профсоюзов. Около 5 тысяч шли в колонне «Справедливой России», 6 тысяч — в колонне КПРФ. «Рот Фронт» собрал около 3 тысяч человек. Еще несколько тысяч вывели националисты, анархисты, зеленые и демократы. Около 22 тысяч граждан прошли по Невскому без всякой символики.

...ПЬЯНЫХ ЗА РУЛЕМ

82 пьяных водителя задержали сотрудники ГИБДД в ходе акции «Нетрезвый водитель», проведенной в Петербурге и Ленобласти. Еще трое задержанных автомобилистов оказались в состоянии наркотического опьянения.

— Особое внимание уделялось проверке на дорогах в тех районах, где в последнее время отмечается рост ДТП с участием нетрезвых водителей. В городе такими лидерами считаются Выборгский и Приморский районы. В Ленинградской области — Приозерский и Тосненский, — сообщил замначальника УГИБДД по СПб и ЛО Виктор Гранев.

...ПАНАРИНА

Клуб Национальной хоккейной лиги «Чикаго Блэк Хоукс» официально подтвердил переход нападающего СКА Артемия Панарина. Контракт, который он заключит с американским клубом, рассчитан на два года.

В сезоне-2014/15 Артемий Панарин набрал 62 (26+36) очка в 54 матчах. В 20 матчах плей-офф на его счету 20 очков.

Он по праву считается одним из самых результативных игроков СКА, и его уход станет большой потерей для нашего клуба.

...ЧАСЫ

Раскрыта резонансная кража дорогих часов из бутика в центре Петербурга. Как сообщает ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, троих мужчин, подозреваемых в совершении этого преступления, задержали на 52-м километре трассы Петербург — Псков.

Напомним, что в ночь с 22 на 23 апреля была совершена кража 17 швейцарских часов из магазина на Большой Конюшенной улице. Согласно записям с камер видеонаблюдения, преступник разбил витрину, забрал часы и умчался на мотоцикле. Стоимость похищенного оценивается в 21 миллион 300 тысяч рублей.

Паркоматы «запакуют» от вандалов

ПЛАТНЫЕ ПАРКОВКИ ЕЩЕ НЕ ОТКРЫЛИ, А ОБОРУДОВАНИЕ И РАЗМЕТКА УЖЕ ТРЕБУЮТ ОБНОВЛЕНИЯ

Инфраструктуру первой городской зоны платных парковок обещают привести в порядок к июню. Для этого придется отремонтировать более трети сломанных вандалами паркоматов и заново нанести сошедшую вместе со снегом разметку.

КАК СООБЩИЛИ «Вечёрке» в Городском центре управления парковками, всего в декабре прошлого года в центре города было установлено 100 паркоматов. По данным на март, самые значительные повреждения (экрана, внутренних блоков и плат) получили 35 счетчиков. Стоимость одного паркомата, без учета затрат на проектные и монтажные работы, составляет 482 тысячи 188 рублей. Таким образом, в общей сложности за три зимних месяца было испорчено оборудование на сумму почти в 17,5 миллиона рублей. И это — не считая денег, которые будут потрачены на нанесение разметки и ремонт паркоматов, которые получили менее серьезные повреждения.

Напомним, первоначально планировалось, что зона платных парковок заработает нынешней весной. Но затем открытие перенесли на конец года. Получается, что инфраструктура парковочной зоны была создана за год до момента открытия (при условии, что его не перенесут на еще более поздний срок). Зачем нужно было оснащать ее так рано? Неужели городские власти не учли, что простаивающее в течение столь долгого срока оборудование может стать жертвой вандалов?

— Паркоматы — это обязательная часть государственной информационной системы «Единое городское парковочное пространство Петербурга», которая создавалась в прошлом году, — рассказали «ВП» в Центре управления парковками. — Ее невозможно запустить без тестовой эксплуатации всех компонентов, в том числе и паркоматов. Так что их обязательно нужно было поставить заранее и проверить, в том числе и антивандальные свойства оборудования.

В центре также подчеркнули, что компания НТЦ «Измеритель», которая монтировала оборудование, восстановит его за собственный счет. Затем паркоматы оденут в защитную упаковку. Считается, что она должна уберечь дорогую технику от вандалов.

Что же касается разметки, то за ее обновление будет заплачено из городского бюджета. Посмотрим, насколько стойкой окажется новая краска.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



Неработающие паркоматы моментально подверглись нападению вандалов.

НОТАБЕНЕ

Экономический рост или борьба с инфляцией?

ЦЕНТРОБАНК ПОКА НЕ МОЖЕТ ПРИНЯТЬ РЕШЕНИЕ ОБ УКРЕПЛЕНИИ ИЛИ ОСЛАБЛЕНИИ РУБЛЯ

АНАЛИТИК финансовой группы **Максим Ханин:**

— Несмотря на попытки, предпринимаемые регулятором, воспрепятствовать укреплению национальной валюты России, на прошлой неделе ей вновь удалось закрыться в зеленой зоне на отметке 50,87 рубля за доллар.

Сегодня у рубля есть все шансы впервые за шесть недель сдать позиции по отношению к доллару по итогам недели. Завершение периода налоговых выплат экспортерами и снижение ключевой ставки Банком России — текущие факторы, влияющие на ослабление рубля. Дополнительной точкой давления может стать желание некоторых игроков во избежание риска переждать майские праздники в валюте после снижения ключевой ставки регулятором. К слову, итоги заседа-

ния Банка России 30 апреля по денежно-кредитной политике стали основной интригой недели. Сомнений в том, что ЦБ намерен снизить ставку, у игроков не возникало, однако неясным оставалось, насколько агрессивным будет это снижение. Некоторые участники рынка называли снижение от двух процентных пунктов достаточно радикальным, чтобы создать нежелательную ситуацию на валютном рынке.

С другой стороны, в пользу решительных действий со стороны Центробанка говорили перекупленный рубль и позитивная динамика на нефтяном рынке. Так или иначе, ЦБ нашел компромиссное решение. Ставка была снижена на 1,5% — до 12,5% годовых. Примечательно, что журналисты, вопреки сложившейся традиции, на заседание приглаше-

ны не были, чтобы исключить излишнее внимание к решению регулятора. Более того, участие в заседании министров экономического развития и финансов говорит о том, что ЦБ начинает ответственнее, по сравнению с прошлым годом, подходить к своим решениям. Дилемма, которую необходимо разрешить Центробанку, — экономический рост или борьба с инфляцией. Пока что очевидных успехов нет ни на одном, ни на другом фронте.

Не думаю, что за праздничный период курс национальной валюты преподнесет сюрприз. Мы ожидаем, что цена, при условии отсутствия обострения геополитических рисков, будет оставаться в обозначенном диапазоне 49,8 — 53,7 рубля за доллар США.

Подготовил Михаил ТЕЛЕХОВ

2,6 миллиарда рублей достигла просрочка платежей петербуржцев по автокредитам. В целом по России недоимка по автокредитам за год выросла на 25 процентов — до 56 миллиардов, причем за первые три месяца 2015 года эта сумма увеличилась на 1 миллиард.